

我校对口高考部召开疫情防控推进会

3月17日下午，对口高考部在3406会议室召开部门疫情防控工作推进会。卢松副校长、部门中层干部及全体班主任参加了会议。



会上，卢松副校长传达了上级部门及学校有关疫情防控会议和文件精神，对当前部门疫情防控重点工作再动员再部署。

卢松副校长指出，当前国内疫情出现多点散发趋势，常态化疫情防控任务仍然艰巨繁重。部门上下要充分认识当前疫情形势的严峻性和复杂性，以对部门全体师生生命健康高度负责的态度，坚决果断打好打赢疫情防控阻击战。一是高度重视疫情防控工作，从严从细从实坚持完善科学有序的防疫举措，各年级组、班级负责人要扛起疫情防控主体责任。二是及时准确地掌握我部师生员工的各项情况，跟踪做好学生家长出淮、生病尚未返校学生管理服务等工作。及时上报相关情况，做到底数清、情况明、数据准，确保全覆盖、无遗漏，严禁瞒报谎报迟报。三是部门全体师生非特殊情况不得离淮，严格执行“离淮”请假报备和“日报告”“零报告”制度，确需外出人员要依规报

备审批。四是要在近期开展的疫情防控演练中，确保应急预案可以立即启动，各年级组和各班级能协调应对。



最后，谢爱国主任强调要严把出入关，配合好学校常规核酸检测工作，严肃纪律，细化防控措施，抓实抓细常态化疫情防控各项工作，切实筑牢疫情防控坚强屏障。

（赵静）